
アンケート集計結果 
だいぶ遅くなってごめんなさい…。来年の水無月の選曲などに役立ててくれると嬉しいで

す。 

１、あなたの年齢・性別・ご職業は？ 

 年齢（   歳）  性別（ 男・女 ） ご職業または学校名（          ） 

 

 

やはり大学生・院生が多く聴きにきてくれました。団員の親世代もなかなか多かったです。 

 

去年とほぼ同じ結果でした。女性のほうがアンケートを書いてくれているだけかもしれま

せんが…。 



 

大学生・院生の内訳は名古屋大学が一番多く、ついで名古屋の他大、岐阜大…といった感

じでした。OB・OGの方や親など、社会人の方も多く聴きに来てくださいました。 

 

 

２、楽器の経験はありますか？ 

（ ある・ない ） 現在所属している団体名・楽器（               ） 

 

楽器経験のある方が少しだけ多い結果になりましたが、吹奏楽経験に限ればない人の方が

多いようです(はっきりはわかりませんが…)。水無月では吹奏楽を知らない方も楽しめる選

曲が大切だと思います。 

 



３、当団の演奏をこれまでお聞きになったことはありますか 

 

聴いたことがない、という方がやや多かったです。初めての人も名大祭という機会にどん

どん吹奏楽にふれてくれたらいいですね。 

 

４、今回の演奏会をどのようにして知りましたか？ 

①団員から  ②知人から  ③立て看板・ポスター・チラシを見て  ④案内状で 

⑤ホームページで  ⑥その他（           ） 

 

団員や立て看・チラシによる宣伝の重要さがよくわかる結果になりました。定演の宣伝も

がんばりましょう！ 



５、演奏時間はいかがでしたか？ 

 
名大祭でのステージという都合上仕方ない面がありますが、やや短いという意見がある程

度見受けられました。もちろん適当という意見も多く、特に吹奏楽をあまり知らないお客

さんにとってはちょうどよい長さだったかもしれません。 

 

 

６、最も印象に残った曲は何でしたか？ 

 



SingSingSing とラピュタの人気が特に高かったです。Sing はスタンドプレーやソロも好

評でした。ラピュタはやはり映画の人気もあり、どの世代からも票が集まりました。 

 

 

７、今後の演奏会で当団に演奏してほしい曲があればご記入下さい。 

・ジブリ(もののけ姫 2票、ハウル 2票、千と千尋の神隠し、ナウシカ) 

  曲名でなく「ジブリ」とだけ書かれたものと合わせると 20票くらいありました。やは 

りジブリ人気は高いです。 

・ディズニー(パイレーツオブカリビアン 2票、ライオンキング、エレクトリカルパレード、

美女と野獣) 

  こちらも全体で 10票以上入りました。メドレーという希望も多かったです。 

・ジュピター 3票 

・ルパン 3世 3票 

・銀河鉄道 999 2票 

・他、大河ドラマの曲、ビートルズ、アルヴァマー序曲、ディープパープルメドレー、ス

カパラ、第一組曲などなど… 

 

その他、特に 40・50 代以上の方からは日本の曲(歌謡曲・民謡など)をやってほしいとい

う意見も多かったです。定演でやる「映画音楽」をやってほしいという意見もいくつか見

られました。 

 

 

８、演奏会全体のご意見・ご感想、また団員へのメッセージなど、ご自由にどうぞ。 

 

複数見られた意見は下のようなものでした。 

・曲紹介やあいさつはゆっくり丁寧に。お辞儀もきちんとしたほうがよい。 

・ソロ増やしてほしい。 

・スタンドプレーがよかった。 

・劇がおもしろかった。 

・もっと楽器鳴らしたほうがよい。 

 

楽しかった、また来たいという意見もとても多かったです！ 

 

 

 

以上です。目を通していただきありがとうございました（＾＾） 


